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“thinwpytiup wupptipuuwy $niuyghwutinh Jepwpbpyu) dh pwih ju-
nplnnp thwuwnbip:

fetinptd 1: Gl T,-p b T, -p f pnibighuyh wuppbpnipinia b, wujw
(L +1) -p bnyluybu wyn prnibghuyh wuppbpnipnii L:

Uujugnignid: Lwuh np 7,-p fh wuppbpnipynia £, niunh D(f)-h
guwuljugué x-h nypnmd x+7, b x-7; pYbpp unyuybiu yunuund
tu D(f)-hu: Uimu Ynnuhg, pwth np 7, -p f $niayghuwh wuppbipnipgniu
L, httlmbwpwp (x+7})+T2 =x+(T1 +T2) u (x—T,)—T2 =x—(7} +T2) rYytinp
Lu yuuwund tu D(f)-hu: Y ajuunwnnidubph hwdwadawyu upnn
tup qnby.

S+ (RT)) =7 ((x+ 1)+ L) =/ (x+T) =/ (x):

Chnbiwpwp, vwhdwudwy hwdwawyy, (7;+7,)-p f $niuyghwyh wuwp-
ptipnipyniu L:

(eunpbtd 2: Gpbk T-u [ $niulghugh npll wwppbpnipynia L, wupu
guuljugué wdpnno n+0 nlypnid nT php unyuwybu wupplpnipiniu
E:

Uwwgnignid: (@tinptid 1-hg htiimbnud L, np

T+T=2T, 3T+T=3T, 3T+T=4T, .., (n-1)T+T=nT

pPUYtipp tnybwbu f~h wuppbpnipynit &b, npntin #7-p 1-hg dhd gubljugud
phwub phy E: Wn winnudp, wnwbg ndjupnipjub, Jupth £ ugugnigl)
dwptiumhulub htnniyghuwyh dhpnnny (uwmwuntp hipbnipnyb):
(@tinptidh wywgnignudp pwgwuwjwu wdpnn o z#-tinh hwdwp htinbinid
L wyu thwuwnhg, np Gpb 7-u £ $mulyghwh npul ywuppbpnipiniu £, wyw
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-T-u lbu f~h ywpptipnipyniu k:

Cunniujwo L $niughwyh wdbkuwthnpp nppuljuu ywpptipnipjniunp (tiph
wju gnjnipyniu ntuh) wujwub) hhduwlwu (quwynp) yuppbinnipiniu:

tnptd 3: Gpk T-u [ pniuhghuyh hhduwljwi wuppbpnipiniui
L, www wyn Pniuljghuyh pninp wwppbipnipyniuulipn mT yplkuph Gu,
npupkn m-p qphg puppkp guilugué widpnng ph L:

Uwywgnignid: Uyugnigbhup hwjuunn punniubnipjuu tnuuwyny:
Gupwnnpbup, ph gnynipiniu ntuh £ $niughwyh wyuyhuh 7; quppbipnipenid,
npp wwpptin B m7 wmbtuph pytphg (meZ, m;tO): Un nbypmd 7,
Jupbtjh E ubpyuywguly' 7, =47 +b wbupny, npmtn keZ, 0<b<T:
Wnwhuh Gupwnpnipjwdp, D( f ) -h gwulugwéd x-h hwdwp Ynubuwup’

f(x)=f(x+T)=f(x+7;—kT)=f(x+b):

Uwnwgynud £, np 7-hg thnpp npufui b phyp / $miulghugh wwp-
pbtpnpiniu : bull nu huwpwynp sk, pwuh np 7-u f~h thnppwgniju
npwlwu wupptipnipiniuu §: Unwgwéd hwjuunipiniup hhduwynpnid L
prtnptidh wunnudp:

Lotitp wwpptipwlwu $niuyghwutinh dh pwuh hwnynipiniu bu, npnup
ogunwluwp Yhutit o [uunhputip (nudk) hu:

1) R-nud npnpywé guiljuugué hwupunpniye pniuljghugh hwdwp jni-
pwpwignip T#0  ph wwppbpnyeynia L Uhuhwyp £, np uynyhup
Pniighwin sh jwupnn nibbbuwy hhdbwlwi wuppbpnipynile (hisn):

2) Muppbpwljwia pniuljghwi hp jnipupwisinip wpdbpu punniunid
L wpgnidbiuph winjlipe punp wpdbpubiph nbypnid, npnug dbke L dn-
nnyny nppwi hnupwynp b b6 U ppulpui, I puguuwljui wpdbpubp:

3) Nupplbpuwlwi [ pniahghwie D(f) puquniypjui puw sh jupnng
Jhuly dnunypni (wann jud ujwgnn):

4) bGphk T wwppbpnippudp wwppbpuluu [ pniulghwi nplk
[a; a+T] dpowluypnid pudupupnud L |f(x)|£b wuydwihi, nppkn
b-u dh npny phy b, wyw D(f)-h guilpugwus x-h nlypnul |f(x)|£b:

5) bpk T wwppkpnipjuadp wyuppbpulwi [ pniulghwi npnpgué sk
X, Ylapnid, wwpu wyu npnpywé sE wwlt pnpnp x, £ nT Qlapkpnid, npaplin
ne N : Llapliupwp, guuljugusé Ppniuljghw, npp npnpjué L pjuyhu
nunph pnnp Glapkpnd,  pugwnnyeyundp Jlpouninp pyny  Ylaplph,
wwpplipuljuie $E:

6) Gpl pniulghwiu npnpywsd [ dhuwyia dwnwquypeh Jpu, wwyw wyi
wwpplipuluie $E:

7) T hhduwlwie wpupplpnipyudp | $righuyh gpupplp junnigh-




[t hwdwp pwijuwluwiu L junnignidp Juyauply T pliupnipyudp nplil
[a; a+T] dhowluyph Jpw U www wpwgyud hnpa wpughuubph
wnwugphtt gniquhbn phnuupnjuly nbyh we U nbwyh dwpu' nT hlnw-
yYnpnipyudp, npplin n-p guuljugué puwlpuiu phy L:

Jtipnhhpyw) pninp wunnudutipp himund Gu $niuyghwyh ywpptipni-
PJwu uwhdwunidhg: Y ywunnudutiph wyugnignudutinp Juwmwnpbip hup-
unipniju:

Ophtwly 1: Uyugnigbtp, np {x} $mulghw (x-h Ynunnpwlujhu
dwup) wupptipuuu L b guubtiup tpw hhduwlwu wquppbipnipiniup:

Lnionud: UWyuhwywn B, np x hpwwu py hu wybkjugutiny npbukb wdpnne
rhy, x-h nunpwljuht dwup sh thnfud h: “bpur hundwip By qpnjhg nwpptip
guijugwé wipnng phy {x} Pmulghuyh wwppbpnipynmu b Fpuut
wdpnno pyYtinhg wdtitwthnppp 1-u £: Uywugnigliip, np 1 phyp {x} $niuy-
ghwh hhduwlwu wupptipnigyniuu L: fFujwlwu L gniyg wwy, np 1-hg
thnpp ng U 7 npwlw phy sh Ywpnn (hubk) wuppbpnipyniu: Miutiup
{0}=0, huy 0<T <1 Gupwnpmpyudp' {7}=T=0, tpwiwymd , np
{x} = {x+T} hwjwuwpnipiniup x=0 nbwpnid wmbtinh smuh, npu L
wunid £, np wynuhuh 7' phyp sh upnn jhub) nhuowplynn $niufghugh
wuwppbtipnipniu: Lhnbwpwp, {x} $muyghwh hhdtwlwu wuppbpni-
pup 1-u k:

Ophtwl 2: Ugugnigtup, np tpt f(x) b £ (x) quppbpuluia $muly-
ghwutipu niutit hwdwswihtiih 7, U 7, ywppbpnipiniuubp, wyw upwup
niutit punhwunip wwppbtipnigniu:

Lniénid: Pwuh np 7,p b 7, p hwdwswihth Gu, ntunh gnjnipiniu
niubit puwljuu m b 7 pYbp wjuwtiu, np m7; =n7, =T : Ujniu Ynnuhg, pun
ptnptid 2-h, mTi-p fi $mulhghuwh wwpptipmpymu £, huy #»7,-p° 7, -h:
Vpwuwlynud £ 7-u punhwunip wwppbpnipiniu k:

‘? Cwipgtip

1. N’p nbypnid G wuned, np f $muyghwt wupptipuyu k:

2. Busu bu wuduinud wupptipuui $niayghwgh hhduwlwu yuppbipni-
pInLU:

3. Lol wuwppbpwwu $niuyghwiubph ophuwlutin b jnipwpwusnip
ntiypnid otipinkp hhduwuwu yuppbipnipniup:




% Unwownpuuputip

1.

10.

11.

12.

Uwwgnigti], np 7 yupptipnipjudp Gpynt wwppbpuwjwu $niuyghw-
utiph gnidwpp, wpnwnpup b pwunpnp unyuybiu yuppbpujuu
Pniughwntipn tu 7 wupptipnipjudp:

Wwwgnighy), np bpt f $niuyghwt quppbipwwu £ 7 quppbipnipjudp
L D(g)D E(f), wmyu go f Pmulghwi unyuwybu wuppbpuwu L L
niuh unyu ywppbipnipniun:

Uwwgnigli] phtinptid 1-n, plinptd 2-p b pbnptd 3-n:

Uwuwgniglyp  towuyniuwswthwlwu  $niuyghwutiph  yuppbipuw-
unipyniuutiph yhpwpbipyu) hwnympymuutpp (nbu 20 Gupwybnp):

Uwwgniglip tnwuniuwswthwuu $niuyghwutinph qnuygnipju b
Jhuwmnipywt yhpwptipyw) hwnynipimuutpp (nbu 30 Gupwytup):

7 4
Uyugnighy, np tpb 3 U 3 pytipp / $miulghush wwpplipnipyniu-
utiphg LU, wyw %—E Lu f~h wwppbpnnipynia L:
Uwuwgnighi, np £ $niujghwt wupptipwyu L.
x+3 x X
w rw=-{T2 wrw={ - Jeh,

Gunuty $niughwyh wikuwhnpp nppuwuu wuppbpnipniup.

y= {3,1 - Sx} :
Uwwgnighy, np / muhghwu wwpplipuyui sk
w) =24+ p) fO={} Q) f0)={x+ {2}
Ywprin b wpyynp wwppbpuywt $muyghwt wdly wdpnng pyuht
ninnp ypu
&how E, wipnynp, htinbyw) wunnidp.
w) Gpynt wuwppbpuwlwu $nmiulghwutiph gnidwpp wupptipuuu
$niuyghw E,
p) tpynt ny wwppbpuju $nculghwitiph gnidwpp ny wwppbpulju
$muyghw L:
65-67-prp uupubiphg jnipupwusnipnd WwwntipJws § owdpnng
pYuyht ninnh ypw npnpywd ywipptipulju pniuyghwih gpuphlh th




dwup: N°p phyp upnn | jhuby wjup $niuyghwh ywppbipnipynia
(upti] ywwpptipnipywu pninp hutwpwynp wpdtputipp):

Y y y
0 T X 0 X 0 T r X
3 T £} p
2 4 4
ul. 65 L. 66 ul. 67
13. 68-70-pnp uupubipnid wwwnytpgws $niughwubph gqpudphlyutipp

|

owpniuwlty (Gpb wn huwpwynp L) dhush 7' thnppwgniyu npuljuu
wuwppbpnipiniu ntutignn wupptipuuu $niuyghwutinph gpudhlutipp,
tipp $niughwitipp’ w) qnuyq L, p) Yhun Lu:
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Y. 68 LY. 69 70

Gnynipyniu mubtit wpynp wjuyhuh wwppbpwwu $niuyghwitp,
npnug hwdwnp.

w) pnnp pwghnuw] pYbpp wuppbpnipiniuubp tu, puyg ny Uh hnw-
ghnuwy phy wwpptipnipgnia sk,

p) pninp hnwghnuwy pytpp wupptipnipyniuubtp b, puwjg ng dh nw-
ghnuw) phy wwupptipniejniu sk,

q) qpnjhg wwpptp gwujugwd hpwywu phy wwppbpnieyniu L
NUSUUELLEN

8. %: 10. N's: 11. w) O's, p) ns:




